

书画名家抗洪救灾作品今开展

9月30日下午举办义拍,为爱心企业颁发证书

星报讯(周良) 6、7月份以来,如注的暴雨肆虐江淮,美丽的家园遭受洪水吞噬,无数百姓的生命、财产受到威胁。洪灾发生以来,《市场星报》心系灾区,调派十多名记者深入灾区一线,与抗洪官兵干群在一起,采写了大量现场报道。为了记录抗洪救灾感人画面,弘扬抗洪精神。市场星报社特联合省红十字会等单位,于7月22日组织书画名家走进肥西、安庆等灾区,体验抗洪精神,描绘抗洪作品。

刘筱元、陈廷友、黄时平、徐豪、焦亚新、王士龙、张春亮、胡玉等书画名家,冒着酷暑,体验救灾、参与救灾,回来后积极创作。通过描绘军警民英勇的抗洪画面作品,将最英勇、最有爱、最动人的抗洪精神、历史瞬间用丹青定格,为历史留下了感人之作。这些作品将于9月29日上午8点开始在合肥裕丰花市展厅展出。同时,委托安徽银河拍卖公司进行义拍,义拍时间是9月30日下午3点,拍卖所得捐给省红十字

会,定向用于水灾公益恢复项目,同时为爱心企业和画家颁发证书。义卖会不收竞买人任何佣金,保证金2000元,竞买不成现场退还。

应市民要求,方便合肥东城居民观看展览,市场星报社主办的“采撷英华——中国美院高研班花鸟画巡展(安徽)”移至合肥市裕丰花市展览中心展出,展至10月2日。

咨询电话:13866792019。

“围裙妈妈”郑春华合肥举行阅读分享会 以书为粮食, 鼓励孩子做“饥饿”的人



昨日,著名儿童文学作家、“围裙妈妈”郑春华来到合肥,和小读者们共同分享自己的阅读体验和创作心得。在接受记者采访时说到阅读,她说这是一件很快乐的事情,如果想要创作出好看的故事,就要从现在开始多读好书,只有这样才能让自己充满想象力,而想象力则是创作的源泉。■ 记者 吴笑文

所取代的。”郑春华说,她所创作的“小饼干和围裙妈妈”,不仅是描写她和女儿的故事,更是呈现纷杂生命中人类至纯至美的奇妙情感,不仅是写给孩子看的,同样也送给那些曾经的小女孩、如今的妈妈们。

孩子的世界别只剩下学习

除了正在热销的“小饼干和围裙妈妈”系列图书之外,郑春华又带来了一部新的作品《一个姐姐和两个弟弟》,这是她首次创作触及到离家家庭这个社会现实的儿童文学作品。郑春华说,“我喜欢在作品里向孩子展示阳光、正面的世界。”目前,“郑春华小露珠系列”中描写农民工子弟在城市中生活的作品《丫中和丫串》也正在紧张编辑中,预计将于12月可以与读者见面。

在接受采访时,她也强调家长和老师要多给孩子创作一些阅读时间,不要让孩子的世界只剩下学习,也不要让孩子把时间浪费在看电视和玩游戏上面。她还鼓励孩子们永远做一个“饥饿”的人,以书为粮食,不断地充实自己。

一双儿女是创作灵感来源

说到自己的创作经历,郑春华坦言,“大头儿子和小头爸爸”以及“小饼干和围裙妈妈”,这些作品的创作灵感大部分来源于她自己的儿子和女儿。在43岁的时候,郑春华生下了女儿小饼干,在陪伴女儿的过程中,她记录了十几本女儿的成长日记,这些日记都变成了新书的创作素材。

“女儿和哥哥相差16岁,女儿五、六岁时就开始嫉妒了,嫉妒我写了很多哥哥(大头儿子)的故事,却没有写她的。”这也是她创作新书的原因之一,另外,“人类对于亲情和爱的追求与向往,是永远不会被智能设备

赏书画佳作、淘工艺精品、逛文化集市 徽园文化惠民艺术月 国庆节启幕

赏书画佳作、淘工艺精品、逛文化集市……昨日,记者获悉,由安徽省文学艺术界联合会主办,省美术家协会、省书法家协会、安徽文学艺术院等承办的2016金色徽园文化惠民艺术月活动将于10月1日起在合肥市徽园举行。■ 记者 吴笑文

名家名角荟萃

据悉,本次惠民艺术月安排了4场文艺演出。在10月1日举行的第八届安徽省曲艺节开幕式上,中国曲艺牡丹江和“包公杯”反腐倡廉曲艺作品展演等曲艺赛事获奖的省内一线曲艺演员,为群众带来相声、快板、太和清音、安徽大鼓等多种形式的获奖曲艺节目。10月2日的黄梅戏折子戏专场演出则有余顺、周珊等名家带来的《六尺巷》《戏牡丹》等经典剧目。10月3日管乐重奏团专场演出和10月6日安徽舞蹈专场演出也将陆续在徽园的世纪广场上演。

此外,10月1~7日,省美协、省书协将组织我省艺术家们的精品佳作惠民展销。省摄影家协会也会组织400余幅作品展销,并举办摄影艺术讲座。

精品互动惠民

除了各类精美的展示,作家、艺术家们也会现身徽园各场馆,与市民面对面互动、交流。

“十一”长假期间,安徽文联美术馆、书法馆内,书画名家们将现场挥毫泼墨,为市民创作书画作品。文房四宝馆、旅游艺术馆里,10余位省内知名的民间工艺项目传承人和非遗项目艺术大师将分批展示剪纸、皮影、面塑等制作过程,现场传授技艺。民间工艺品和玉石展销期间,现场还会邀请玉石专家免费为广市民鉴定珠宝玉石产品。

10月1日,冰心儿童文学奖获得者“诺米姐姐”许诺晨将分享《西圆圆公主新传》等作品的创作体会。10月6日知名编剧余晓彤将与影视文学爱好者畅谈创作心得。

10月16日,在合肥看美洲男篮对决

星报讯(记者 江锐) 合肥篮球迷又有机会在“家门口”看到高水平的国际男篮比赛了。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,10月16日晚19:30,2016“金种子杯”国际男篮对抗赛将在省体育馆进行,参加比赛的是美国ABA职业联盟格威利兹队和委内瑞拉俄罗斯职业俱乐部。

据悉,参赛的两支球队可谓高手云集、特点彰显。两支球队是应邀于10月来江苏访问比赛,并顺访周边地区,所以在合肥安排了一场比赛。

美国ABA职业联盟格威利兹队成立于2004年,长期参加美国加利福尼亚州夏季职业篮球联赛。此

次参赛的该队群星荟萃,全部由优秀职业篮球队员组成,有的曾经效力于NBA联赛,还有不少球员参加过NBA球队试训,此外还有球员曾效力过西班牙、法国等多国职业联赛。

委内瑞拉俄罗斯职业俱乐部成立于1981年。多年来,俄罗斯队在委内瑞拉傲视群雄,在该国职业篮球联赛中多次取得骄人战绩:2005年、2006年获得甲级联赛冠军,2009年、2015年获得常规赛亚军,2016年获得常规赛冠军。

届时,两支美洲篮球劲旅将为安徽的球迷们呈现一场怎么样的视觉盛宴呢?值得期待。

《勇士》定档10月14日

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,由李东学、于小伟等主演的战争动作电影《勇士》发布终极预告。在66秒的预告中,有勇有谋的战斗军团震撼集结,让人热血沸腾。

不少观众在看完终极预告片后,纷纷表示更能体会到战士们当年的艰辛与奋战,引发对电影《勇士》的期待:“能够在银幕上重现飞夺泸定桥,仿佛儿时课本里的记忆也跟着鲜活起来,期待《勇士》好久,10月14日打算全家三代人一起去看!”

导演宁海强也表示:“希望通过这一部影片,让更多的人了解到这场决定中国命运的热血战役,它见证了我们的历史,也表现了中国红军的无畏和英勇。”

无限流量王开创流量模式新时代

你是不是还在每个月掰着流量过日子?是不是每天签到摇一摇,只为了5M流量?是不是玩手机玩到最嗨的时候,突然发现,手机没有连WIFI,我猜,这样的你,一定不知道最近新出的一款流量套餐:无限流量王!堪称开创流量模式新时代的神器!

每月省内流量上不封顶,想用多少就用多少,记住哦,上不封顶,真正真正的上不封顶,只要满足月费139元,在

全省,走到哪里都不怕,除此以外,还会赠送1G的全国流量,让你的出差旅途更加的便捷放心。

试想一下,从此以后,微信想刷就刷,不论是和家人视频聊天还是看朋友圈里的视频,根本不会被限制;淘宝想逛就逛,不论是双十一还是双十二,晚上抢单的你,可以任意地和无线拜拜;追剧的你,不论在哪里,都可以第一时间DOWN下爱豆们的最新视频;更不用说玩手游的你,在无

聊的路上,也可以玩一款,不,是很多款的联网游戏了!美好的生活需要更美好的网络,而这么美好的生活,仅仅只需一个万能的套餐——无限流量王,就可以全部实现!

流量多、网速快、手机好、费用省,一直都是联通的四大特色;无限流量王套餐仅仅是其中的一部分,“换机就换全网通,又快又省用联通”,选择联通,才有更多可能,让你知晓“沃4G+”匠心网络给你带来的精彩不断!